

吉鸿昌(上、下)

第二次国内革命战争时期，负责剿共的西北军吉鸿昌部第二十一军士气低落，治军严明的吉鸿昌对此困惑不解。一天，他发现一屡建战功的老部下也当了逃兵。审讯时，老部下的慷慨陈词，引发吉鸿昌的思考。他破例赦免逃兵后，乔装成平民进入苏区实地考察。苏区领导人周光远识破了他的身份，就共产党的政治主张、战争观念等问题，与之进行推心置腹的讨论。吉鸿昌心服口服，返回驻地后即按兵不动。蒋介石怀疑吉鸿昌被赤化，迫使他辞去军职，出国考察。



“一·二八”事变发生后，吉鸿昌回国抗日，蒋介石又诱逼他反共。周光远及时从苏区赶到上海与他会晤，并接受他加入中国共产党的请求。1933年，吉鸿昌在天津组织抗日救国同盟军。蒋介石用武力威逼他交出军队，吉鸿昌在抵抗中负伤，被国民党反动派秘密逮捕。吉鸿昌临刑前赋诗明志：“恨不抗日死，留作今日羞。国破尚如此，我何惜此头。”

3月15日 19:35、22:12 CCTV-6 播出



在12世纪的法国，以勇气著称的瑟伯特家族领军人物康特公爵带着家人、随从赶到城堡与美丽的罗萨琳公主订婚。在接风宴会上，一直垂涎于公主美貌和财富的渥里克公爵暗地买通巫婆，在康特的酒中下了迷药。

康特酒后神志不清，亲手杀死了公主，被打入大牢。

康特忠诚的下人安德烈找来了巫师，让巫师帮助康特回到宴会开始以前，以挽回发生的一切。但粗心的巫师少放了一味药，当康特和安德烈清醒后，发现自己来到了21世纪的美国芝加哥。

康特遇到了他的后人——朱丽亚，这位和罗萨

时空访客(美)

琳公主长相酷似的女孩更加唤起了康特要挽救心上人的决心。如果康特不尽快赶回12世纪，罗萨琳公主就不能复生了，也就意味着朱丽亚将从这个世界上消失。

与康特的急切心情完全相反的是安德烈，他对这个世界充满了好奇。安德烈结识了邻家女孩，尽管在12世纪安德烈只是个一无所有地位卑贱的仆人，但在芝加哥，他身上随便一件物品都价值连

摔跤少年

抗战是一名退休的摔跤教练。因过不惯清闲日子，他和老朋友一起做起了义务护林员。

在护林巡视中，抗战看见一个十六七岁的男孩。这个男孩竟能将一头正在发疯的水牛驯服。抗战觉得该少年是个摔跤运动员的好苗子。经过打听，他得知男孩叫墩子。

抗战来到墩子家，说明来意后，墩子的父母欣然同意。训练随即开始，在抗战的指导下，墩子从基本功练起。几个月的训练结束后，抗战带着墩子来到省城，找到自己的学生——如今已是省队教练的高成，希望能让墩子参加省运动会。

但是，墩子没参加过选拔赛，不能直接参加省运动会。高教练决定，如果墩子能赢省队的队员，就把他留在省队。几场比试下来，墩子都输了，抗战只好带墩子回村。到村里后，墩子正赶上一年一度的摔跤擂台赛。墩子连摔七场，场场获胜。

此时，高教练慕名而来，领着墩子告别大山，踏上职业摔跤的人生征程。

3月16日 19:35
CCTV-6 播出



城。安德烈和女孩一起购物、跳舞，他第一

次体会到自由的滋味。

一方面朱丽亚带着康特寻找回到12世纪的途径，另一方面巫师也赶到了芝加哥。康特与巫师重逢，大家相约回到过去。康特和巫师回到了宴会上，揭穿了渥里克的阴谋，挽救了公主。

3月19日
22:19 CCTV-6
播出

大圣娶亲

紫霞与青霞本是如来佛祖座前日月神灯的灯芯，白天是紫霞，晚上是青霞，二人虽然同一肉身却仇恨颇深。紫霞有一誓言：谁能拔出她手中的紫青宝剑，就是她的意中人。此举被看成是仙界的耻辱。

一日，紫霞打败二郎神和南天门四大神将后来水帘洞，恰巧看见神情迷惘的至尊宝。紫霞发现，至尊宝就是自己的意中人，遂向他表白心意。至尊宝觉得自己爱的是白晶晶，就拒绝了紫霞。

经历了一番磨难，至尊宝死了，他的魂魄回到了水帘洞。经过观音的点化，他决定戴上金箍圈，一心一意保护唐僧西天取经。在变回孙悟空前，至尊宝发现原来自己真正爱着的是紫霞。

孙悟空踏着祥云来救唐三藏，却对同样受困的紫霞百般讥讽。牛魔王打不过悟空，恼羞成怒，取出铁扇将大地扇向太阳的方向。悟空用力顶住大地，牛魔王暗中偷袭，紫霞为悟空挡了一叉。紫霞带着深深的遗憾死了……

3月21日 16:25 CCTV-6 播出

美国石油公司最新开发出的价值50亿美元的高科技设备在运输途中神秘失踪，飞机也杳无音信，消失在加拿大一深湖附近。

为了在竞争对手发现之前，尽快找到丢失的设备，经验丰富的潜水工程师尚恩不得不中断假期，带着他的儿子和全套搜寻设备一起来到湖区。本以为是和度假一样轻松的潜水之旅，没想到等待他们的，除了传说中的大水怪，还有更多精彩的故事……

3月17日 21:54 CCTV-6 播出

深湖巨兽(德)

陈浩风和纪元是一对相知多年的爱侣，又是共同创业的工作伙伴。陈浩风性格温和，对纪元百依百顺；纪元独立而自信，在工作上精明果断，在生活中粗枝大叶。他们共同经营了一间摄影工作室，一切都看起来融洽而默契。然而，另一对男女的生活状态却打破了他们原有的平衡。

和陈浩风从小一起长大的“新新人类”曾念，对婚姻充满戒备和怀疑。他一方面依赖着女友李晓秋对他生活上的照顾，一方面宣称“独身主义”，在爱情道路上得过且过。李晓秋生长在一个传统观念根深蒂固的家庭，她认为爱情的归宿就是婚姻。李晓秋和纪元是大学同学，她温柔而隐忍的性格和纪元大相径庭。有一次，在纪元的生日晚宴后，两对男女开始思索各自的情感生活。李晓秋的善解人意让陈浩风开始对纪元产生不满；陈浩风的体贴稳重让李晓秋对没有固定职业的曾念产生抱怨。两对男女都在别人的爱情生活中看到了自己的失落和不满。

在一系列矛盾和挫折之后，两对年轻人终于重新找到了完美的平衡点。3月18日 19:35 CCTV-6 播出

结婚前奏曲



安娜与武林

纪大健是其未来岳父大人公司里的一名高级管理职员。为了拉住“大大力”饮料集团这个大客户，平时痴迷于武侠小说的大健想出了一个点子，让“大大力”出资赞助举办一次香港武林大会，以达到广告促销的目的。为此，大健远赴日本，邀请30年前夺得武林大会冠军的天龙拳石健大师参加比赛。

石健大师本是河南天龙寺智慧大师的同门师弟，自从30年前获得武林大会冠军，并与一日本女子定居日本后，就一直没有回国。面对大健的邀请，大师决定让自己的爱女安娜代为赴会。而此时，大健对安娜的一阵情不自禁地狂吻，让萌生初恋感觉的安娜加快了前往香港的行程。

比赛吸引了国内外很多高手，但是，最让大健为难的是，无法面对女友素秋和爱上自己的安娜。经过三个回合的比赛，安娜以其高超的天龙拳技打败了对手，进入冠军争霸赛。此时，安娜已经得知素秋是大健的女朋友。一种出于对爱情的嫉妒让安娜爆发了不可阻挡的威力。最终，安娜战胜了美国霸拳道高手史宾赛。带着获胜的荣誉和对大健的爱恋，安娜回到了日本。两个月后，大健到日本找到安娜，一对恋人拥抱着在一起。

3月20日 18:00 洛阳台三套播出